
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 455 
 
 

Πολίτης κατέθεσε καταγγελία προς το ΤΕΕ/ΤΚΜ κατά Αρχιτέκτονα 
Μηχανικού. Στην  αίτησή του ζητά την πειθαρχική δίωξή του, διότι η συμπεριφορά 
του δε συνάδει με την ιδιότητα του μηχανικού κατά την άσκηση των καθηκόντων του. 
Σύμφωνα με τον εγκαλούντα, ο μηχανικός ανέλαβε να νομιμοποιήσει το κλείσιμο 
εξώστη που βρισκόταν στο πίσω μέρος του διαμερίσματός της (εισέπραξε 1500€) 
καθώς και την έκδοση άδειας για την επιδιόρθωση της πρόσοψης της οικοδομής 
(εισέπραξε 1000€) για την οποία υπάρχει έγγραφο της Πολεοδομίας από το Τμήμα 
Επικινδύνων και Ετοιμόρροπων γιατί παρατηρήθηκε πτώση επιχρισμάτων από τους 
εξώστες και υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος. Μέχρι σήμερα δεν έχει προβεί σε καμία 
ενέργεια παρόλο που έχουν περάσει τέσσερα χρόνια. 

 
 Τα μέλη του ΠΣ λαμβάνοντας υπόψη την ακροαματική διαδικασία, τα στοιχεία 
του φακέλου, την εισήγηση του εισηγητή, τα στοιχεία που ζητήθηκαν και 
προσκομίστηκαν από τον εγκαλούμενο, την προσκόμιση από τον εγκαλούμενο της 
άδειας των εργασιών μικρής κλίμακας, την ολοκλήρωση των ενεργειών που έπρεπε 
να κάνει για το διαμέρισμα του εγκαλούντος διαπιστώνουν ότι δεν υπάρχει πλέον 
καμία εκκρεμότητα και ασυνέπεια του  μηχανικού απέναντι στον εγκαλούντα. 

Ως εκ τούτου, δεν τεκμηριώνεται πειθαρχικό παράπτωμα σύμφωνα με το 
άρθρο 30 του Π.Δ. 27/11/1926 όπως τροποποιήθηκε ΝΔ 783 (3112/1970) καθώς και 
με τον Επαγγελματικό Κώδικα των Ελλήνων Διπλωματούχων Μηχανικών.  
 

Τα μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου αποφασίζουν ομόφωνα την απαλλαγή 
του Αρχιτέκτονα Μηχανικού από την καταγγελία.  

 
 


